
3 年

７ 
（１） 

小数のたし算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 次の□に当てはまる数をかきましょう。 

 
0.3+0.5 の計算のしかたを考えましょう。 

 ①0.3 は 0.1 が      こ、0.5 は 

 

0.1 が      こです。 

 

②合わせると、0.1 が（3+5）こなので、 

 

       になります。 

 
２ 計算をしましょう。 

① 0.2＋0.4 

② 0.5＋0.2 

③ 1.5＋0.4 

④ 2.1＋0.6 

⑤ 3＋0.7 

⑥ 0.4＋3 

⑦ 0.4＋0.6 

⑧ 0.7＋0.3 

⑨ 0.6＋0.8 

⑩ 0.9＋0.7 

３ ポットに水が 1.3Ｌ入っています。 

 
①0.6Ｌの水を入れると、全部で何Ｌになります

か。 

 

 式 

 

         答え 

 

②1.2Ｌの水を入れると、全部で何Ｌになります

か。 

 

 式 

 

         答え 

 
４ 牛にゅうを朝 0.7Ｌ、夜 0.6Ｌのみました。

  合わせて何Ｌのみましたか。 

 
 式 
 
         答え 
 
５ 0.3ｍのロープがあります。1.5ｍのロープ

とつなぎました。合わせて何ｍになりました

か。 

 
 式 
 
         答え 

 

 

 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

3 年

７ 
（２） 

小数のたし算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 次の文章
しょう

は小数のたし算のひっ算をせつ

明しています。□に当てはまる言葉
こ と ば

をかき

ましょう。  
①        をそろえてかく。 
 
②       のたし算と同じように計算

する。 
③上の小数点にそろえて、答えの 
をうつ。 

④次のひっ算をしましょう。 
     

2 6

＋ 1 3

 
２ ひっ算をしましょう。 

①           ② 

5 4

＋ 0 8

   

5 2

＋ 4 3

 

③           ④ 

 

7 6

＋ 1 8

   

0 3

＋ 6

 

   

３ 赤いテープが 2ｍ60ｃｍ、青いテープが  

1ｍ50ｃｍあります。 

 
 ①赤いテープの長さは何ｍですか。 
 
 
 ②青いテープの長さは何ｍですか。 
 
 
 ③赤いテープと青いテープを合わせると、 
  何ｍになりますか。 
 
 式 
 
 
           答え 
 
 
４ 3.6Ｌの水と 2.8Ｌの水を合わせました。 

  全部で何Ｌですか。 
 
 式 
 
 
           答え 

 

 

 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

3 年

７ 
（３） 

小数のたし算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ □に当てはまる数をかきましょう。 

 
①3ｄＬと 4Ｌを合わせた数は      Ｌ

 

②0.4ｍと 1.2ｍを合わせた数は     ｍ

 

③0.7ｍと 1.9ｍを合わせた数は     ｍ

 

④2.5kℊと 1.8kℊを合わせた数は     kℊ

 

⑤2.3 より 0.7 大きい数は 

 

⑥4.5 より 1.6大きい数は 

 
 
２ 計算をしましょう。 

 

① 1.1＋0.7 

② 4.2＋1.6 

③ 3.3＋2.4 

④ 0.8＋0.3 

⑤ 1.7＋2.5 

⑥ 2.7＋2.8 

３ ひっ算で計算をしましょう。 
① 3.5＋2.9      ② 6.4＋1.7 

    

③ 4.6＋2.8      ④ 1.7＋5.3 

    

４ 公園へ行くのに、1.6ｋｍ歩きました。 

  そこから図書館までさらに 1.9ｋｍ歩き

ました。合わせて何ｋｍ歩きましたか。

 
 式 
 
 
           答え 
 
５ 2.4Ｌと3.8Ｌのオレンジジュースを合わ

せると、全部で何Ｌになりますか。 

 
 式 
       
           答え 

 

 

 

 

 

 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

3 年

７ 
（４） 

小数のたし算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 5.6ｍのリボンと 2.3ｍのリボンをつなぐ

と、何ｍになりますか。 
 
 式 
 
    

       答え 
 
 
 
２ まいさんは、2.7kℊ のすいかと 2.5kℊ のす

いかを持っています。まいさんが持ってい

るすいかの重さは、合わせて何 kℊ になり

ますか。 
 
 式 
 
 
          答え 
 
 
 
３ ひろしさんは、かじゅう 0.7ｄＬに 

2.3ｄＬの水を入れて、すべて飲みました。

ひろしさんは、何ｄＬ飲みましたか。 

    
 式 
 
 
          答え 

４ 水が大きいポットに 3.9Ｌ、小さいポッ

トに 1.6Ｌ入っています。 

  合わせて何Ｌありますか。 
 
 式 
 
 
         答え 
 
 
５ 0.1 の 25 倍の数と、2 と 0.8 を合わせた

数があります。 

 
 ①どちらの数が大きいですか。 
 
 
 
 
 ②２つの数を合わせると、いくつですか。

 
  
 式 
 
 
         答え 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

3 年

７ 
（５） 

小数のたし算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 計算をしましょう。 

① 0.2＋0.5 

 

② 0.7＋0.1 

 

③ 0.6＋0.3 

 

④ 1＋0.8   

 

⑤ 1.2＋0.5 

 

⑥ 0.3＋1.4 

 

⑦ 1.2＋2.6 

 

⑧ 3.1＋2.8 

 

⑨ 1.6＋2.3 

 

⑩ 2.5＋2.2 

 

２ ひっ算で計算をしましょう。 

①         ② 

 

5 2

＋ 3 4

  

5 4

＋ 0 8

 

③         ④ 

 

2 9

＋ 5 5

  

3 7

＋ 2 3

 

⑤         ⑥ 

 

3 3

＋ 4 8

  

4 2

＋ 1 9

 

⑦                  ⑧ 

 

1 5

＋ 0 6

  

7 6

＋ 1 4

 

⑨         ⑩ 

 

4 7

＋ 2 5

  

3 6

＋ 3 6

 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 
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